
実家が寒いことが帰省に影響する人は

約30%。しかし、残りの人たちも「我慢

したりJrもう慣れたから・.Jとあきらめ
ムードの方も多いようです。

みなさまのお宅についてお子さま、

お孫ざまは何かおっレやって

ませんかフ

実家を何とかしたい!第1位は『寒さの改善」
あなたの帰省先(ご実家)について、

改善できたらいいなと思うことを選んでください(N=600/複敏回答)

※上記データは、積水化学工業(椋)住宅刀ン，1¥.二一実施の「ライフスヲイlノWEBアンケート調査J(2口1~年 10月)によるものです。

1 都3県にあ、住まいで、帰省先があり、お子様をお持ちの20歳~-49歳まc'の男女300名ずつ計600名にお聞きしましたc
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ちなみに

4位lま

洗面所・脱衣所(28.0%)

5位|ま
リビング・居間(25.3%)

となっています。
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[実家で、寒くてイヤな場所ワーストI

80% 

トイレ

夏場、家の中が暑い

段差や階段の急こう配が怖い

水まわりの設備が古い

子供が遊べる空間がない

家族みんなが集まれる場所がない

プライベー卜が確保できない

機能的な収納がない

廊下やトイレが暗くて子供が嫌がる 圃・・圃

70% 

Ei軍施唾三葺語E直己主語圏両民事彊町眉

~}ヘ{

60% 

浴室

E蓮昌司E彊Dl!g~

廊下・玄関・階段

ハイム
リヲォ一心手惜
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圃読図
書官盟臨さらに詳しい情報や各種リフォーム資料の

額損陣ご請求はこちらからどうぞ。
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「!妻家のお吟f言内'11.1チェック!

入浴前、ブ、ルっとしてしまうことがある

工アコンの設定温度を上げようとする

もしかすると、寒いからかも?

口 夜、トイレに行く時、ソクツとする

口
口

口
口

せっかく来ても、とんぼがえり

家の中でも、上着を着ている

冬は、夜中によく目が覚める

暖房器具の前から離れない

リビングにいる時聞が長い

遊びに来ると、風邪をひく
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窓の結露が気になる

EA盟理理軍事冒E

あったか自ハイム
特設WEBサイト

リヲォ一心
www.sekisuiheim-owner.jp/attaka/ 
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この冬も、セキスイハイムは日本全国のご家族をあったかくすべく

住まいと暮らしのご提案をしています!

日本全国ご家族で

ぷr/.~時的判、日開
F凶事B 必与』蜂」 j主コ冒!え当~~草コ

a考吟f言内1

実家的弱司f言内'....ペル
雨上運動

i
T
3
 

υ
ア
u
J
U草

お力3sI


